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                                                               ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

    

   Προς: 

 

   το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης   

                                                
Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το ένα και μοναδικό θέμα της εντός ημερήσιας 

διάταξης είπε στο Συμβούλιο ότι λόγω της επιτακτικής ανάγκης στέγασης παιδικού 

σταθμού στη Δ.Κ. Ροδόπολης, αποφασίστηκε από τη Δημοτική Αρχή και το ΝΠ 

«Κοινωνική Προστασία Αλληλεγγύη και Παιδεία Δήμου Διονύσου Η ΕΣΤΙΑ», η 

μετατροπή των τριών αιθουσών που βρίσκονται στο κτίριο παραπλεύρως των αιθουσών 

του νηπιαγωγείου Ροδόπολης, επί της οδού Καραϊσκάκη, στη ζητούμενη χρήση. 

Οι τρεις προκατασκευασμένες αίθουσες από οπλισμένο σκυρόδεμα επιφάνειας 

Ε=6,90Χ21,00=144,90τμ διαμορφώνονται με εσωτερικά ελαφριά χωρίσματα γυψοσανίδας 

ανάλογα με τις απαιτήσεις και τις λειτουργικές ανάγκες ενός παιδικού σταθμού 

χωρητικότητας 15 νηπίων. Στην πρώτη αίθουσα δεξιά διαμορφώνεται ο χώρος κουζίνας 

με πάγκο μήκους 3,50μ, βοηθητικοί χώροι πλυντηρίου-σιδερωτήριου και χώρος για 

ακάθαρτα και είδη καθαριότητας, Γραφείο Διεύθυνσης και WC για το προσωπικό. Η 

επικοινωνία μεταξύ αυτής της αίθουσας και των άλλων δύο γίνεται μέσω πόρτας που 

διανοίγεται δίπλα στην κεντρική είσοδο. Στις άλλες δυο αίθουσες οι οποίες είναι ενιαίες 

διαμορφώνεται στη δεξιά πλευρά χώρος WC / λουτρών για τα νήπια ενώ στην αριστερή 

δημιουργείται αίθουσα ύπνου νηπίων και γενική αποθήκη. 

Φορέας εκτέλεσης των πιο πάνω εργασιών είναι το Νομικό Πρόσωπο «Η ΕΣΤΙΑ» 

το οποίο έχει ζητήσει με το υπ΄αρ. πρωτ. 467/28-03-2014 έγγραφό του την έγκριση 

παραχώρησης του κτηρίου που βρίσκεται παραπλεύρως του Νηπιαγωγείου Ροδόπολης, 

στο Νομικό Πρόσωπο «Κοινωνική Προστασία Αλληλεγγύη και Παιδεία Δήμου Διονύσου 

Η ΕΣΤΙΑ» προκειμένου να το μετατρέψει σε Παράρτημα Παιδικού Σταθμού Ροδόπολης. 

Κατόπιν των ανωτέρω προτείνω την παραχώρηση του χώρου στο Νομικό 

Πρόσωπο «Η ΕΣΤΙΑ». 
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